

通城今起正式进入梅雨季

晴热少雨切换至多雨模式

“小俞聊天气”

晚报讯 昨天,市气象台官宣,南通今日正式入梅。这也意味着,阳光无限量放送的日子暂时告一段落,通城接下来将进入多阴雨模式。

从历史统计来看,南通常年人梅时间为6月18日,出梅时间为7月13日,平均梅雨天数为25天。如此说来,今年“梅姑娘”倒是来得挺准时,预计今年梅雨量300~400毫米,明显偏多(常年231.8~273.6毫米)。7月上旬中后期出梅,较常年偏早。

虽然“梅姑娘”年年见,但每年的脾气秉性却大有不同。有的年份,梅雨季特别长,雨下得没完没了,被称为暴力梅;有的年份,“梅姑娘”像匆匆过客,造成“短梅”和“梅”。史上最长梅雨季出现在1991年,达到了59天。

而就最近几年来说,2020年“超长待机”的梅雨季让许多人记忆深刻,不仅追平1999年43天的历史第三纪录,全市各地梅雨量384.3~688.4毫米,是常年的1.7~2.9倍。不过,2022年梅雨季的存在感就比较低,“梅姑娘”姗姗来迟又悄悄离去,整个梅雨期18天,且仅有两次较强降水过程。

眼下,一大波雨水已经“蓄势待发”,通城将由“晴热少雨”切换至多雨模式。根据最新气象资料分析,未来一周我市均以阴有阵雨或雷雨天气为主,并可能伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气。市气象部门建议,梅雨季节,暴雨、强对流等天气增多,要防范其对交通运输、户外作业和农业生产的不利影响,以及强降水可能造成的局部城市内涝和地质灾害。

此外,梅雨天闷热潮湿,有利于霉菌、细菌的繁殖生长,不但器物容易生霉,人体也常会感到不舒适。大家可以利用空调、除湿机除湿,也可以购买一些除湿专用物品,尽可能保持室内干燥。注意清淡饮食,多喝水、多食新鲜果蔬,保持规律生活作息,有时间可以做一些简单的运动,听听舒缓的音乐,保持“阳光”的心态。

【今明后三天天气预报】19日:阴有阵雨或雷雨,雨量中等,局部大到暴雨,东南风转西南风4~5级阵风6级,有雷雨地区雷雨时短时阵风7~9级,气温23℃~27℃;20日:阴有阵雨或雷雨,局部雨量大,西南到西风4~5级,气温24℃~29℃;21日:阴有阵雨或雷雨,西南到南风4~5级阵风6级,气温25℃~27℃。

记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

胰岛素接续集采价格再降3.8%

我市147家医疗机构年均需求158万支

晚报讯 市医保局18日消息,本月起在南通落地执行的国家集采胰岛素专项接续采购,全市有147家医疗机构参与,年需求量达158万支。本次接续采购中选价格,在首轮胰岛素集采降价的基础上又降低3.8个百分点,采购周期截至2027年年底。

胰岛素的首次国家集采于2021年11月启动,集中采购品种为餐时人胰岛素、基础人胰岛素、预混人胰岛素、餐时胰岛素类似物、基础胰岛素类似物、预混胰岛素类似物,共6个采购组。当时的中选产品平均降价达48%,国内胰岛素价格基本回归合理水平。首轮胰岛素集采落地两年,我市共有185家医疗机构参与,采购量417万支,节约费用约1.47亿元。

据介绍,本次接续采购坚持“招采合一、量价挂钩”的原则,基于上一轮集采形成的总体较为合理的价格水平,以稳价格、稳供应、稳临床为目标,延续并优化了采购规则。“我们充分尊重临床选择,允许医疗机构报量在二代、三代胰岛素之间调整,以满足用药结构优化的需要。”市医保局医药价格和招标采购处处长蔡燕熙说,此次采购中各类胰岛素都有包含,其中诺和诺德生产的三代胰岛素诺和锐30,年需求量达35.3万支,为总采购量的两成多。

接下来,市医保局还将指导参与集采的医疗机构强化履约意识,按合同均衡采购,持续做好采购情况和供应保障的日常监测,切实将集采红利惠及广大患者。

记者何家玉



江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008